
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ 2004 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ, ΟΡΥΚΤΟΛΟΓΙΑΣ, 

ΓΕΩΧΗΜΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΕΩΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
 
Κατά το έτος 2004 η Επιτροπή Οικονομικής Γεωλογίας, Ορυκτολογίας, Γεωχημείας 

πραγματοποίησε 4 συνεδριάσεις με τα παρακάτω θέματα: 

 

1. Συζητήθηκε η δυνατότητα εκπροσώπησης της Επιτροπής στις διεθνείς ενώσεις στις 

οποίες είναι μέλος, και συγκεκριμένα στην European Mineralogical Union (EMU) με 

δυνατότητα κάλυψης των εξόδων από τα έσοδα της Επιτροπής. Αποφασίστηκε την 

Επιτροπή να την εκπροσωπήσει ο Πρόεδρός της Καθηγητής Γ. Χριστοφίδης στη 

συνεδρίαση της EMU που έγινε τον Απρίλιο 2004 στη Γαλλία. 

 

2. Ολοκληρώθηκε η αποστολή των 200 τόμων των Πρακτικών της Ημερίδας με τίτλο 

«ΑΔΡΑΝΗ ΠΕΤΡΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΟΜΙΚΟΙ ΛΙΘΟΙ» που πραγματοποιήθηκε στις 11 

Απριλίου 2003 στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στους συμμετέχοντες, 

στα μέλη της Επιτροπής, καθώς και στους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές. 

 

3. Κατά τις αρχαιρεσίες της Ε.Γ.Ε. που πραγματοποιήθηκαν στις 23/4/2004 η Επιτροπή 

Οικονομικής Γεωλογίας, Ορυκτολογίας και Γεωχημείας απέκτησε νέα Εκτελεστική 

Γραμματεία που απαρτίζεται από τους Γ. Χριστοφίδη (Πρόεδρο), Μ. Βαβελίδη 

(Γραμματέα), Β. Μέλφο (Ταμία), Σ. Νταμπίτζια και M. Σταματάκη (Μέλη). Το Μαϊο 

2004 έγινε έλεγχος από την Εξελεγκτική Επιτροπή στην οικονομική διαχείρηση της 

περιόδου Απρίλιος 2002 έως Απρίλιος 2004 που παρουσίασε ο Ταμίας της Επιτροπής, 

Δρ. Β. Μέλφος, η οποία έγινε αποδεκτή. 

 

4. Συζητήθηκε και αποφασίστηκε να διοργανωθεί στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

Θεσσαλονίκης το 2ο Συνέδριο της Επιτροπής από την Παρασκευή 7 έως την Κυριακή 9 

Οκτωβρίου 2005. Το Συνέδριο συνδιοργανώνεται με τον Τομέα Ορυκτολογίας, 

Πετρολογίας, Κοιτασματολογίας του Τμήματος Γεωλογίας της Σχολής Θετικών 

Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και την Περιφερειακή 

Μονάδα Κεντρικής Μακεδονίας του Ινστιτούτου Γεωλογικών και Μεταλλευτικών 

Ερευνών (Ι.Γ.Μ.Ε.). Σκοπός του Συνεδρίου είναι η παρουσίαση των νεότερων 

αποτελεσμάτων της έρευνας στον Ελληνικό χώρο στα θέματα που αφορούν την Επιτροπή 



όπως Ορυκτολογία, Πετρολογία, Γεωχημεία, Κοιτασματολογία, Βιομηχανικά Ορυκτά και 

Πετρώματα, Ενεργειακές Πρώτες Ύλες, Αδρανή Υλικά, Γεωθερμία, Ηφαιστειολογία, 

Περιβάλλον, Αρχαιομετρία. Το Συνέδριο αφιερώνεται στη μνήμη του αείμνηστου 

Καθηγητού Ηλία Σαπουντζή, ο οποίος διετέλεσε Καθηγητής στο Τμήμα Γεωλογίας του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Πληροφορίες σχετικά με το Συνέδριο 

υπάρχουν στην ιστοσελίδα www.geo.auth.gr/miner2005. 

 

5. Όσα μέλη δεν ανταποκρίθηκαν στις οικονομικές τους υποχρεώσεις μέχρι και το 2003 

διαγράφηκαν και έγινε ενημέρωση και ξεκαθάρισμα του αρχείου και μητρώου μελών της 

Επιτροπής. 

 

6. Κατά το 2004 έγινε εγγραφή 1 νέου μέλους. 

 
 
  

Για την Εκτελεστική Γραμματεία 
 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Καθηγητής Γ. Χριστοφίδης 

Ο Γραμματέας 
 
 
 
 

Καθηγητής Μ. Βαβελίδης 
 


